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Hvidovre, den 17. november 2010
Kære Jesper Schytt.
Lad mig først, for god ordens skyld, præsentere mig - jeg hedder Annelise Cohen og er ansat hos Roche a/s som projektkoordinator på Breast Friends. Mit job er at tage initiativ til og få igangsat aktiviteter, som kan skaffe penge til brystkræftforskningen i Danmark. Vi var i kontakt med hinanden for et år siden, hvor du var så gavmild at donere kunst til Breast Friends velgørenhedsauktionen hos Bruun Rasmussen. 

Kort om Breast Friends 
Breast Friends er en brystkræftkampagne initieret af medicinalvirksomheden Roche a/s. Alle indsamlede midler går ubeskåret til forskningsprojekter udvalgt af de danske brystkræft-lægers faglige selskab, Dansk Bryst Cancer Gruppe (DBCG). Du kan læse mere om DBCG på www.breastfriends.dk. 

Hovedaktiviteten i indsamlingsåret 2010 var Langelandsfestivalen, som blev afholdt i slutningen af juli måned. Her indsamlede Breast Friends 352.000 kr. De optrædende entertainere og musikere viste alle stor interesse for Breast Friends, de fleste lavede små malerier, som efterfølgende blev bortauktioneret på QXL Breast Friends netauktion. Således bevirkede deres tilstedeværelse, at de selv fik en masse PR, og at Breast Friends budskabet nåede vidt omkring i landet. 
Den anden indsamlingsaktivitet var den store kunstauktion hos Bruun Rasmussen i foråret 2010, som du deltog i som én af vores sponsorer. Her havde du og mange andre kunstnere doneret ét eller flere værker. Auktionen forløb som en netauktion og indbragte det flotte resultat 260.000 kr. Bruun Rasmussen afstod fra deres sædvanlige salær, en gestus, som vi var meget taknemmelige for. Alt i alt vil 2010 således have indbragt 612.000 kr., et beløb, som ubeskåret vil blive videresendt til DBCG, således at deres bestyrelse kan beslutte, hvilke 6 yngre kræftforskere skal modtage et legat, når DBCG afholder deres årsmøde i januar 2011. 

Igen har Bruun Rasmussen Kunstauktioner sagt ja til at samarbejde med os om en online kunstauktion, som vil finde sted fra den 24. februar til den 3. marts 2011, til fordel for Breast Friends, og igen har Bruun Rasmussen lovet, at de vil afstå fra deres sædvanlige salær, som køberne betaler; på den måde kan man tillade sig at byde mere for det enkelte kunstværk, da 
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man slipper for salæret oveni hammerslagsbeløbet. Med andre ord endnu flere penge til Breast Friends – brystcancerforskningen.
Til den kommende kunstauktion har vi besluttet udelukkende at fokusere på malerier og skulpturer. Har du mon lyst til at være med igen? 

Ved at bidrage vil du som sponsor opnå en flot eksponering i selskab med Breast Friends.
Jeg vil tillade mig at ringe til dig om ca. 1 uge, og du er naturligvis også velkommen til at kontakte mig pr. telefon eller e-mail forinden. 
På forhånd tak for støtten og mange venlige hilsener,

Annelise Cohen 
Projektkoordinator - Breast Friends

Roche a/s 
Industriholmen 59 
DK - 2650 Hvidovre 

Tlf. +45 36 39 99 73 
Mobil +45 24 88 60 65 
annelise.cohen@roche.com 
www.roche.dk 
Ved du, at:

· 1 ud af 9 danske kvinder rammes af brystkræft, og sygdommen berører derved os alle. Nu har du mulighed for at støtte kampen mod brystkræft ved at bakke op om Breast Friends. 

· Ved at støtte Breast Friends engagerer du dig i kampen mod en sygdom, som rammer 4.000 danske kvinder hvert år. Brystkræft står for hele 20 % af alle kræfttilfælde blandt danske kvinder! 
· Hvis vi skal vinde kampen mod brystkræft kræver det forskning i sygdommen. Brystkræftkampagnen Breast Friends har derfor til formål at indsamle penge til forskning i forebyggelse og behandling af brystkræft, samt øge kendskabet til sygdommen. Alle indsamlede penge går ubeskåret til forskning.
